

2015年6月29日

各位

株式会社ほくほくフィナンシャルグループ

### 2014年度中間決算説明会資料の訂正について

2014年11月25日に開催いたしました「2014年度中間決算説明会」の資料の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

P13 自己資本

【銀行勘定の金利リスク】

【2行合算】

(訂正前)

	14/9 末		14/3 末
		増減	
金利リスク量 (99パーセントタイル値)	129	10	118
アウトライヤー比率	2.26%	0.30%	1.96%

(訂正後)

	14/9 末		14/3 末
		増減	
金利リスク量 (99パーセントタイル値)	138	13	125
アウトライヤー比率	2.42%	0.35%	2.07%

以上